

端午遇上父亲节 送张刮刮乐添喜气

当端午节邂逅父亲节,除了亲朋好友全家出游外,你是否想过送父亲一份礼物添喜气?比如,买几张刮刮乐彩票,和父亲坐在一起享受刮出奖金的喜悦。

“连环夺宝”

“连环夺宝”将宝石与诱惑力十足的奖金一同摆上了票面,多元性的玩法组合不管您是“新手菜鸟”还是“高手老玩家”,都一定会爱不释手。该款票面值10元,最高奖金25万元。

游戏规则:“玩法一”刮开覆盖膜,如果刮出的任意一个宝石名称与画面上的宝石名称相同,即可获得该名称所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。“玩法二”刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中刮出三个钻头图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼



得。“玩法三”刮开覆盖膜,如果刮出三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。

“多彩假日”

“多彩假日”面值10元,12个奖级,最高奖金高达25万元。清新色彩“多彩假日”,休闲娱乐新热潮。该款票迎合休闲度假的主题,票面借助金光闪闪的沙滩、波光粼粼的海面、挺拔俊秀的椰树等美丽景色增添“假日”光彩。向阳花的形象点缀了“多彩假日”主题字,形象且生动。

游戏规则:“玩法一”刮开覆盖

膜,如果出现帆船图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。“玩法二”刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果出现太阳图符,即可获得20元奖金。共有三局游戏,中奖奖金兼中兼得。

“五福临门”



“五福临门”采用异型模切票面,色彩喜庆红火。票面中央一个大红的福字在金底的映衬下格外突出,下面用五种不同的字体书有

五个福字,刮福有福,见“正福”中奖,见“倒福”翻番,紧扣主题“五福临门”,有送福、得福的含义,具有浓郁的传统特色。本彩票虽然头奖不算高,但是中奖面超宽,使彩民有时时购买,时时中奖的喜悦。

游戏规则:刮开覆盖的刮开区,如果出现奖符“正福”,即中该奖符下方的奖金,兼中兼得;如果出现奖符“倒福”,该奖符下方的奖金翻一倍。其余奖符下方的奖金无效。

“点球大战”

“点球大战”以绿茵茵的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,让彩民朋友看了之后就有想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。该款票面值5元,头奖20万元,有两个游戏玩法,两种玩法所中的奖金可兼中兼得,游戏趣味性极强,中奖机会高达5次。

游戏规则:“玩法一”刮开刮开区,如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同,则下方所示奖金无效。“玩法二”刮开刮开区,如果“我进的球数”大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,其他数字下方奖金无效,兼中兼得。

“5倍惊喜”

“5倍惊喜”票面设计简单明朗,天蓝色背景独树一帜,硕大的“5”字经过特效处理呼之欲出;阶梯型刮开区象征财富的天梯,通往20万元的巅峰。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中,任意一

个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出号码5,即可获得该局游戏右方所对应奖金的五倍。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。



“7乐无穷”

“7乐无穷”创新的数字玩法带来全新乐趣。“7乐无穷”想法源于“其乐无穷”,画面巨大的闪耀钻石与数颗碎钻相搭配,整体的色彩深浅不同,凸显了钻石的神秘,且画面名称紧密相连,与玩法搭配合理,充分体现了数字“7”的无穷乐趣。

游戏规则:刮开覆盖膜,

在任意一局游戏中,如果出现三个相同的图符(其中出现“7”可代表该局的任意图符),即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果在任意一局游戏中出现三个,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍。共有七局游戏,中奖奖金兼中兼得。



“天生一对”

“天生一对”针对当下年轻一族,以甜蜜婚庆为背景设计的一款双联主题彩票。独特的设计构思,以对票形式展现,粉红色甜心和玫瑰装点整体票面。捧花和对连红心的玩法区设计,别具匠心。互动的一对可爱小熊,手捧红心,巧妙呼应“天生一对”的

主题。双联对票,有效增加彩民购买力,颇具收藏价值。

游戏规则:“玩法区与画面巧妙结合,使用简单直观的两同玩法和卡通玩法。捧花中刮出两同图符即可中奖,红心中刮出任何奖金金额即可中奖。红心中刮出附加图符红心即可获得50元奖金的玩法,



增加中奖机会的同时,增添了中奖乐趣。迎合了甜蜜婚庆的主题。

“彩运亨通”

“彩运亨通”名称采用了“财运亨通”的谐音,画面以财神送金元宝为主体,吸引眼球。寓意财神带给广大彩民财富与好运。



游戏规则:“玩法一”刮开覆盖膜,如果刮出“彩运图符”,即可获得该图符下方所对应奖金的倍数。中奖奖金兼中兼得。“玩法二”刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号

码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果出现号码“66”或“88”,即可获得该号码下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

(三万整理)

